

Живи, ель!

В преддверии новогодних праздников в эколого-туристическом отделе ЦДТ была проведена акция "Ёлочка, живи!"

В течение нескольких недель с детьми обсуждали вопросы сохранения живой природы. В детских объединениях были проведены тематические беседы, занятия, просмотры обучающих видеофильмов.

Обучающиеся школ города приняли участие в заочном городском теоретическом марафоне "Живи, Ель!" Ребята сами изготовили сувенирные ёлочки из бросового материала. Ответив на вопросы марафона, школьники узнали много интересного о лесной красавице-ёлке и пришли к выводу, что хвойные деревья имеют очень важное значение в жизни человека на Земле, и что охрана леса- дело каждого!

Ларина Е.В., педагог дополнительного образования